
Colégio de Procuradores de Justiça

ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DE CORREGEDOR-GERAL E DE 

MEMBRO DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO

Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e oito (11.12.2008), às dez 

horas e trinta minutos (10h30min),  no Plenário dos Colegiados,  reuniu-se o 

Colégio  de  Procuradores  de  Justiça  para  a  Sessão  Solene  de  Posse  de 

Corregedor-Geral e de Membro do Conselho Superior do Ministério Público, 

sob a presidência da Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora-Geral 

de Justiça. Compareceram ao ato os Drs. Alcir Raineri Filho, Vera Nilva Álvares 

Rocha, João Rodrigues Filho, José Demóstenes de Abreu, Clenan Renaut de 

Melo  Pereira  e  Marco  Antônio  Alves  Bezerra,  Procuradores  de  Justiça. 

Registrou-se as ausências dos Drs. José Omar de Almeida Júnior, em viagem 

a serviço do CAOP do Consumidor, Angélica Barbosa da Silva, em gozo de 

férias e Cesar  Augusto Margarido Zaratin,  em licença-saúde, bem como as 

ausências temporárias dos Drs. Ricardo Vicente da Silva e Elaine Marciano 

Pires.  Registrou-se,  ainda,  a  presença  do  Dr.  José  Maria  da  Silva  Júnior, 

Presidente  da  Associação  Tocantinense  do  Ministério  Público  –  ATMP,  e 

demais  convidados.  Dando  início  à  solenidade,  a Presidente  cumprimentou 

todos  os  presentes  na  pessoa  da  Dra.  Edna  Buso  de  Barros  Rodrigues, 

Procuradora  de  Justiça  aposentada,  ex-Corregedora-Geral  do  Ministério 

Público, e passou a palavra ao Dr. José Demóstenes, Secretário ad hoc, que 

procedeu à leitura do Termo de Posse do Dr. Alcir Raineri Filho ao cargo de 

Corregedor-Geral do Ministério Público do Estado do Tocantins, eleito pelos 

Procuradores de Justiça, para mandato de dois (2) anos. O referido termo foi 

assinado  pelo  empossado  e  por  todos  os  membros  presentes.  Logo  após, 

registrou-se as presenças dos Drs. Ricardo Vicente da Silva e Elaine Marciano 

Pires.  Ato contínuo,  o  Dr.  João Rodrigues,  Corregedor-Geral  pelos dois  (2) 

últimos mandatos, fez uso da palavra para parabenizar o Dr. Alcir Raineri e se 
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colocar  à  disposição  para,  dentro  do  que  for  possível,  contribuir  para  a 

continuidade do trabalho na Corregedoria,  enfatizando,  ainda,  que não tem 

dúvidas quanto ao sucesso da futura gestão, em especial devido à experiência 

adquirida pelo empossado durante sua carreira como membro deste  parquet. 

Em seguida, o Dr. Alcir Raineri fez uso da palavra para agradecer aos seus 

pares  pela  confiança que lhe  fora  depositada quanto  ao exercício  da  nova 

função,  salientando  que  utilizará  também,  sempre  que  necessário,  da 

experiência do Dr. João Rodrigues em prol da instituição. O novo Corregedor-

Geral  analisou também, de forma bastante positiva,  os avanços alcançados 

pelos  seus  antecessores  no  cargo.  Por  fim,  fez  referências  aos  trabalhos 

realizados  pela  Dra.  Leila  Vilela  enquanto  Chefe  da  Instituição,  elogiando, 

principalmente,  o  que  chamou  de  “olhar  de  futuro”  da  Procuradora-Geral. 

Dando  prosseguimento,  a  Dra.  Elaine  Marciano,  Secretária  do  Colegiado, 

procedeu à leitura do Termo de Posse do Dr. Marco Antônio Alves Bezerra, 

membro  do  Conselho  Superior,  eleito  pelos  Procuradores  de  Justiça,  para 

mandato de dois (2) anos,  na vaga aberta com o final  do mandato por ela 

exercido. O referido termo restou assinado pelo empossado e demais membros 

do Colegiado. Com a palavra, a Dra. Elaine Marciano agradeceu a confiança 

empenhada pelos promotores de justiça que a elegeram para essa privilegiada 

função institucional, que doravante será novamente exercida pelo Dr. Marco 

Antônio que regressa, pela segunda vez, ao Conselho Superior. Em seguida, o 

Dr. Marco Antônio cumprimentou a Dra. Leila Vilela por sua gestão à frente da 

instituição,  que  hoje  se  encontra  consolidada,  com  grandes  avanços 

administrativos e institucionais, destacando sua característica democrática. Em 

seguida,  cumprimentou  o  Dr.  João  Rodrigues  por  seus  mandatos  como 

Corregedor-Geral. Desejou, ainda, sucesso ao Dr. Clenan Renaut, no exercício 

de suas atribuições como Procurador-Geral, bem como ao Dr. Alcir  Raineri,  

como  Corregedor-Geral.  Por  fim,  elogiou  o  trabalho  realizado  por  sua 
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antecessora  no  Conselho  Superior,  Dra.  Elaine  Marciano,  especialmente 

quanto à sua organização e dedicação, ressaltando a importância do cargo de 

Secretário dos Colegiados, exercido com eficiência pela mesma. Logo após, 

também se pronunciaram os Drs. José Demóstenes, Ricardo Vicente e Clenan 

Renaut.  Por  fim,  o  Dr.  José  Maria,  Presidente  da  ATMP,   parabenizou  os 

empossados e os que têm seus mandatos encerrados, em especial a Dra. Leila 

Vilela, Procuradora-Geral de Justiça, pelos avanços conquistados na instituição 

ao longo de sua gestão. Nada mais havendo, deu-se por encerrada a presente 

sessão  solene  às  doze  horas  (12h),  do  que,  para  constar,  eu,_________, 

Elaine Marciano Pires, lavrei a presente, que, após lida, aprovada e assinada, 

será encaminhada para publicação.

Leila da Costa Vilela Magalhães                                    Alcir Raineri Filho

Vera Nilva Álvares Rocha                                                  João  Rodrigues  Filho  

José Demóstenes de Abreu                                Clenan Renaut de Melo Pereira 

Ricardo Vicente da Silva                                         Marco Antônio Alves Bezerra 

Elaine Marciano Pires
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